
ⅩⅠ　大学生活全般について

８６．長崎大学が好きですか (121)

合計 好きである やや好きである
あまり好きでは
ない

好きではない 無回答

          5,023           1,814           2,241             613             244             111

100.0% 36.1% 44.6% 12.2% 4.9% 2.2%

          3,665           1,286           1,665             466             201               47

100.0% 35.1% 45.4% 12.7% 5.5% 1.3%

          1,296             527             573             146               42                8

100.0% 40.7% 44.2% 11.3% 3.2% 0.6%

              62                1                3                1                1               56

100.0% 1.6% 4.8% 1.6% 1.6% 90.3%

８７．現在の大学生活に満足しているか (122)

合計 はい いいえ
どちらともいえ
ない

無回答

          5,023           2,620             914           1,382             107

100.0% 52.2% 18.2% 27.5% 2.1%

          3,665           1,871             732           1,021               41

100.0% 51.1% 20.0% 27.9% 1.1%

          1,296             747             180             359               10

100.0% 57.6% 13.9% 27.7% 0.8%

              62                2                2                2               56

100.0% 3.2% 3.2% 3.2% 90.3%

８８．長崎大学に最も優先的に取り組んでもらいたいこと　〔２つまで〕 (123,124)

合計
キャンパスの整
備・美化

キャンパス内の安
全性の確保

キャンパスの統
合・拡充

駐車場・駐輪場の
整備，拡充

福利厚生施設（大
学食堂，売店等）
の充実

教育関連施設（講
義棟，図書館，体
育施設等）の充実

課外活動関連施
設（サークル施設
等）の充実

講義・カリキュラ
ムの改革

          9,350           2,132             376             542             883             994             507             584           1,025

100.0% 22.8% 4.0% 5.8% 9.4% 10.6% 5.4% 6.2% 11.0%

          6,917           1,535             250             381             725             720             366             402             777

100.0% 22.2% 3.6% 5.5% 10.5% 10.4% 5.3% 5.8% 11.2%

          2,420             596             126             160             156             273             138             181             247

100.0% 24.6% 5.2% 6.6% 6.4% 11.3% 5.7% 7.5% 10.2%

              13                1                -                1                2                1                3                1                1

100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7%

教育スタッフの充
実

学生相談体制の
充実

進学・就職指導の
充実

窓口サービス（学
生支援センター・
学部窓口等）の充
実

奨学金等の経済
的援助

その他 無回答

            547               95           1,008               17             572               68                -

5.9% 1.0% 10.8% 0.2% 6.1% 0.7% 0.0%

            411               69             788               15             424               54                -

5.9% 1.0% 11.4% 0.2% 6.1% 0.8% 0.0%

            136               26             217                2             148               14                -

5.6% 1.1% 9.0% 0.1% 6.1% 0.6% 0.0%

               -                -                3                -                -                -                -

0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２年生以上

１年生

全学年

全学年

２年生以上

無回答

１年生

全学年

２年生以上

１年生

無回答

全学年

２年生以上

１年生

無回答

無回答




